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MEGJEGYZES:

A nem jelolt csovek 16x2,0 Henco méretiek.
A szabadon szerelt csovezetékek legtelenitésérol,

Fitési elorenend vezetek (70°C)

FUtési visszaterd vezeték (50°C)

Sarok kivitell termosztatikus radiator szelep

Sarok kivitell mechanikus radiator szelep

Sarok kivitelll visszatéro csavarzat

Golyoscsap

Keringtetd szivattyd

Urithetoségerol o helyszin flggvényében gondoskodni kel

HAGYMASI SANDOR
0620-808-2625

4270 Hajdibdszormény Domb utca 5. szam

MEGRENDELQ:

Hajdaboszarmény Varos Onkormanyzata
Hajdiboszormeny, Bocskai tér 1.

RAJZ MEGNEVEZESE:

Futésszerelés
EPITES HELYE: Alaprajz
Hajduboszormeny Hetvezér u. 58.sz. Hrsz.: 7483
Meglévo ovoda bovitése
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